Тема: Самопознание
Урок-практикум в 10 классе.
Цель: 
-раскрыть понятия «самопознание», «самооценка», «самосовершенствование личности»;
-учить характеризовать личность, выделяя отличительные (уникальные) черты;
-воспитывать стремление к самосовершенствованию.
Оборудование: компьютер.
Используемые технологии: групповая, исследовательская, информационная, личностно-ориентированная.
Ход урока:
I.Организационный момент (актуализация знаний).
- Самовоспитание личности необходимо начинать как можно раньше. Самовоспитание, самосовершенствование невозможно без самоисповеди, самооценки, самоанализа. Именно поэтому предлагаю вам познакомиться с некоторыми технологиями выработки навыков самооценки.
Самоанализ играет большую роль при выборе профессии. Вот почему необходимо заняться им серьёзно.
II. Практикум с использованием ИКТ.
	Сотвори себя сам
	Твои вершины

	1. Заполни схему (кластер)
	1. Заполни схему (кластер)

	Я (ученик) - индивид
	Я - личность

	
	

	2. Самоисповедь. Ведёшь ли ты дневник?
	2.В чём ты видишь для себя счастье?

	3. Как ты представляешь себя незнакомым людям? Опиши свой внешний вид.
	3.В чём для тебя смысл жизни?



Как вы понимаете формулу:
Самооценка личности = Успех : Притязание?
Выполняете ли вы формулу:
Здоровье = ежедневное рациональное питание + умственная + физическая
                                                                                             ежедневная нагрузка?
Работая в группах, рассуждая, объясните мудрые мысли.
1-я группа: «Человек всегда был и будет самым любопытнейшим явлением для человека» (В.Г.Белинский)
2-я группа: «Мне кажется, что в одной улыбке состоит то, что называют красотою лица» (Н.Г.Чернышевский)
3-я группа: «Тот, кто не изучил человека в самом себе, никогда не достигнет глубокого знания людей» (Н.Г.Чернышевский)
4-я группа: Как мир меняется и как я сам меняюсь!
                    Лишь именем одним я называюсь,
                   На самом деле то, что именуют мной…
                   …Не я один. Нас много,
                    Я – живой.                                                      Н.Заболоцкий  
Домашнее задание:1-я-2вопрос стр.286; 2-я-3 вопрос (исследование);3-я и 4-я источник стр.287 &27 учебника (Боголюбов Л.Н.)   
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